

# 深化各民族交往交流交融

## ——中心领导深入扶贫村调研

2020年9月8日，柳州市住房公积金管理中心党支部书记、中心主任黄兆聪，中心副主任、中心扶贫工作负责人高为恒，中心综合科科长黄云以及工作人员陶毅超、谢立新等一行五人到本单位贫困帮扶点柳城县古砦仫佬族乡汶炉村开展实地调研。

在汶炉村委办公室，黄兆聪主任和高为恒副主任会见了汶炉村村委书记、村主任及村班子成员，看望并慰问了本单位的扶贫驻村第一书记王林同志，察看了村委办公设施以及驻村第一书记的生活条件、配备设施和环境。同时叮嘱王林第一书记，有什么困难和要求要向组织提出来。。。。。





在村委办公室里，黄主任、高副主任和黄科长与汶炉村

村委班子成员一起总结了 2020 年度前期扶贫工作取得的成效，同时对今后帮扶工作的重点、难点做出了分析和计划。一是要认真贯彻“三捆绑”制度，落实帮扶单位在资金、项目、捐款、捐物和慰问等提供支持；二是对“一帮一联”工作进行了认真研究，即时补齐本单位在编干部入户帮扶工作的缺少项，尽最大能力组织本单位的干部职工开展消费扶贫。

会后，中心领导与村委班子一行人实地察看了村委办公大院危旧院墙、院门的维修、重建项目，中心领导当即布置村委领导和驻村第一书记尽快拿出维建方案及资金预算，抓紧落实。







中心领导还在汶炉村村委领导的陪同下到山葡萄种植

户的种植基地参观、调研。仔细观看了山葡萄的种植面积、长势，详细了解山葡萄的产出比、市场行情及发展前景。



离开帮扶点汶炉村前，中心领导还做了一项以“爱国卫

生运动，垃圾清零美龙城”为主题的宣传工作。

